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УКРАЇНА ПРОДОВЖУЄ ВІЙСЬКОВИЙ СТАН НА ТРИ МІСЯЦІ, АЛЕ ПРАГНЕ 
ЗАВЕРШИТИ АКТИВНУ ФАЗУ ВІЙНИ ДО ЗИМИ

Голова Офісу президента України Андрій Єрмак вважає, що завершити активну 
фазу війни до зими життєво необхідно, адже окупанти можуть атакувати 
теплоенергетичні об’єкти.
Верховна Рада продовжила військовий стан та мобілізацію на 90 днів, до 21 
листопада. Водночас головнокомандувач Збройних сил України Валерій 
Залужний звернувся до Міністерства оборони з пропозицією дозволити виїзд за 
кордон людям, які не підлягають мобілізації.
Згідно з офіційними повідомленнями, Збройні сили України розгромили 
приблизно 20 % підрозділів збройних сил Росії з числа залучених до війни, 
бойові дії тривають на лінії фронту 1300 кілометрів завдовжки.
У російських пабликах повідомляють про удар ЗСУ по базі російських найманців 
приватної військової компанії «Вагнера» в тимчасово окупованій Попасній 
(Луганська область) після того, як інформацію про її адресу виклав у соціальних 
мережах російський військовий кореспондент. Удар підтвердив голова 
Луганської обласної військової адміністрації Сергій Гайдай. Те, що може стояти 
за цією подією, аналізують Бі-Бі-Сі та Conflict Intelligence Team.
Зведення обласних адміністрацій про ситуацію в регіонах України станом на 
ранок 16 серпня — тут.
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ЗБИТКІ ВНАСЛІДОК РОСІЙСЬКОГО ВТОРГНЕННЯ ПЕРЕВИЩУЮТЬ $110
МЛРД

Загальна сума прямих задокументованих збитків української інфраструктури
внаслідок російського вторгнення становить 110,4 мільярда доларів, а мінімальні
потреби у відновленні зруйнованих активів досягають 188 мільярдів доларів.
За підрахунками The Washington Post, родовища вугілля, газу, нафти, металів і
мінералів на окупованих Росією територіях України оцінюються щонайменше у
12,4 трильйони доларів. Видання зазначає, що в разі втрати окупованих територій
Україні доведеться переналаштовувати економіку, оскільки вона вже не зможе
постачати сировину. Українська державна служба геології та надр ще не
завершила оцінювання збитків, проте ймовірна сума є набагато вищою.

ВІЙСЬКОВА ДОПОМОГА УКРАЇНІ

11 серпня в Копенгагені відбулася конференція європейських союзників на рівні
міністрів оборони з питань підтримки України. У ній узяли участь понад 20 країн, які
акумулювали загалом понад 1,5 мільярдів євро військової допомоги.
За підсумками, міністр оборони Данії Мортен Бодсков заявив, що кошти можуть бути
спрямовані на закупівлю зброї для України або підготовку військових, а їхня сума,
ймовірно, збільшиться.
Словаччина надала Україні гаубиці, Латвія — гаубиці та гвинтокрили, Великобританія —
додаткові реактивні системи залпового вогню (РСЗВ), а ЄС — патрульні катери.
Експертні думки щодо військової допомоги Україні зібрало «Радіо Свобода».

ВСУ ЗНИЩУЄ МОСТИ, ЩОБ УНЕМОЖЛИВИТИ ПОСТАЧАННЯ ЗБРОЇ ДЛЯ
ОКУПАЦІЙНИХ УГРУПОВАНЬ

Упродовж останніх тижнів Збройні сили України системно атакували мости через Дніпро
в Херсонській області, щоб унеможливити постачання для угруповань російських
збройних сил. Через це міст у районі Каховської ГЕС Херсонської області став
непридатним для використання, також чергові удари були завдані по Антоновському
мосту. За інформацією Херсонської обласної ради, більша частина військового
керівництва російсько-окупаційних військ залишила тимчасово окуповане місто. Влада
також підтвердила, що українська артилерія знищила всі мостові переправи через
Дніпро.
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На військовому аеродромі в Криму знищено 9 літаків російських збройних сил. У Росії
повідомили про 12 поранених та 1 загиблого внаслідок вибухів. У Міноборони РФ
заявили, що літаки не постраждали, а відбулася детонація кількох авіаційних
боєприпасів. На думку Інституту вивчення війни (ISW), Росія не хоче звинувачувати
Україну у вибухах у Криму, бо це покаже неефективність російського ППО, водночас
офіційна російська версія спростовується, оскільки вибухи пролунали одночасно в
кількох місцях. На підставі супутникових фото CNN зазначає, що втрати Росії за один
день є найбільшими з часів Другої світової. The New York Times з посиланням на
високопоставленого українського військовослужбовця пише, що за вибухами в Криму
стоять ЗСУ, проте безпосередньо українська армія не підтвердила причетності до
вибухів. Генштаб ЗСУ зазначає, що Росія почала менше використовувати авіацію на
півдні. На думку Bloomberg, удари по авіабазі в Криму можуть послабити Росію перед
контрнаступом України на півдні. Atlantic Council називає ці вибухи черговим етапом
провалу військового престижу Росії.
Видання «Медуза» проаналізувало версії подій та їхні наслідки.

Фото: Антонівський міст/Wikimedia

У «ДНР» ВІДБУВСЯ ЧЕРГОВИЙ СУД НАД ПОЛОНЕНИМИ ІНОЗЕМНИМИ
ГРОМАДЯНАМИ

Так званий «Верховний суд ДНР» провів «відкрите судове засідання» щодо полонених
громадян Швеції, Хорватії та Великобританії. Один із них був парамедиком, двоє —
волонтерами НКО, яка займалася евакуацією людей, і ще один —
військовослужбовцем сил Територіальної оборони України. Їх звинувачують у
найманстві, трьом особам загрожує смертна кара. Державний секретар США Ентоні
Блінкен заявив, що США стурбовані цим процесом, і закликав Росію та її ставлеників
поважати міжнародне гуманітарне право, включно з правами та захистом
військовополонених. Подібним чином відреагувало МЗС Хорватії. Російські
правозахисники, вчені та діячі культури закликали президента РФ Володимира Путіна
запропонувати главі «ДНР» ввести мораторій на виконання смертних вироків.

КРАЇНИ ЄС ОБГОВОРЮЮТЬ МОЖЛИВУ ЗАБОРОНУ ВІЗ ДЛЯ РОСІЯН

Роскомнагляд ще в перший день війни в Україні потребував, щоби ЗМІ писали про
бойові дії лише «за офіційними російськими джерелами». Про діяльність російськіх
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медіа за часів цензури розповіло видання «Проєкт».
За браком як легальних політичних процесів, так і самої можливості вільного
висловлювання жителі Росії все частіше прибегають до практики «прямої дії».
Водночас, обговорення нового різновіду санкцій — заборони на отримання віз для
громадян Росії — може вплинути на російське громадянське суспільство, у тому числі й
антивоєнних активістів та активісток.
Глава МЗС України Дмитро Кулеба закликав країни ЄС та G7 припинити видачу віз
росіянам. Обговорення цього різновиду санкцій може відбутися наприкінці серпня. На
думку президента України Володимира Зеленського, через це громадяни Росії, яка є
державою-терористом, матимуть змогу відчути частину відповідальності за політику
держави. Водночас міністр закордонних справ України Дмитро Кулеба наголосив, що
про заборону гуманітарних віз чи надання притулку не йдеться.
Естонія, Литва, Фінляндія та Чехія офіційно підтримали заклик до країн ЄС не видавати
туристичних віз громадянам Росії. Польща та Фінляндія працюють над механізмом
реалізації заборони, а Латвія має намір переглянути вже надані візи та посвідки на
проживання громадян Росії, які підтримують війну. Раніше в Єврокомісії підкреслили,
що така заборона не може бути впровадженою згідно з чинною візовою політикою,
проте, оскільки питання видачі віз належить до компетенції держав-членів, вони в
кожному конкретному випадку можуть відмовляти у візі на підставі загроз для власній
безпеці. Ідею про заборону на в’їзд росіян до ЄС не підтримав і канцлер Німеччини
Олаф Шольц.
«Європейська правда» аналізує, чи є можливою загальноєвропейська заборона на
видачу віз громадянам Росії.

СПРОСТУВАННЯ ФЕЙКІВ

РОСІЙСЬКІ ЗМІ СТВЕРДЖУЮТЬ, ЩО ГЕНСЕК ООН ЗВИНУВАТИВ УКРАЇНУ В
АТАКАХ НА ЗАЕС

Частина прокремлівських медіа поширюють новину про «атаку ЗСУ на Запорізьку АЕС»,
посилаючись на заяву генсека ООН Антоніу Гуттереша, який нібито засуджує «напад
України» на власний ядерний об’єкт.
«Генеральний секретар ООН Антоніу Гутерреш заявив, що атаки на Запорізьку атомну
електростанцію з боку українських військових мають негайно припинитися», —
повідомляють вони. Ця заява є фейком, - Антоніу Гутерреш підкреслював необхідність
терміново припинити атаки, але не робив жодних тверджень про те, що це Україна
«напала» на власну станцію.
Поширення подібних фейків є частиноюі кремлівського наративу звинувачувати Україну
в атаках на АЕС, який використовується з метою зміцнення там впливу Росії. 11 серпня
з ініціативи Росії відбулося засідання Ради Безпеки ООН. Зокрема, обговорювалася
можливість місії МАГАТЕ.
Ситуація навколо Запорізької АЕС і надалі погіршується. Так, 11 серпня її та
навколишня територія зазнали чотирьох ударів із боку російських збройних сил.
Зокрема, територія поруч із першим енергоблоком та сховищєм джерел
випромінювання. Обстріл тривав і після 11 серпня.
Водночас міжнародна спільнота наполягає, що Росія мусить визнати свою
відповідальність за те, що відбувається; країни Великої сімки (G7) вимагають негайно
повернути Україні повний контроль над захопленою Запорізькою АЕС, а також усіма
ядерними об’єктами в межах міжнародно визнаних кордонів України. G7 наголошують
на важливості сприяння місії експертів МАГАТЕ на ЗАЕС для вирішення питань ядерної
безпеки та надання гарантій «з повагою до повного суверенітету України над її
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територією та інфраструктурою». Держдеп США підтримав заклик до створення
демілітаризованої зони навколо станції. 42 країни світу закликали Росію вивести війська
із Запорізької атомної електростанції. Президент України Володимир Зеленський
запропонував країнам-партнерам запровадити санкції проти атомної галузі Росії та
наголосив, що російські війська мають бути виведені з території атомної станції без
жодних додаткових умов.
Президент НАЕК «Енергоатом» Петро Котін заявив, що МАГАТЕ зможе приїхати на
Запорізьку АЕС лише за наявності гарантій безпеки, які можна забезпечити, якщо
ввести на станцію миротворчий контингент ООН.
Інтерв’ю з інженером Запорізької АЕС щодо дій російських військовослужбовців на
станції публікує Бі-Бі-Сі.

Щоб отримувати новини щодо російсько-української війни, підпишіться тут.

Цей бюлетень є продуктом міжнародної платформи громадянського суспільства CivilMPlus та підготовлений у рамках 

проєкту "Діалог за взаєморозуміння та право: посилення внеску громадянського суспільства у врегулювання конфлікту, 

демократичний та регіональний розвиток та підготовку безпечної реінтеграції на сході України". Проєкт реалізується за 

фінансової підтримки Федерального Міністерства закордонних справ Німеччини.
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